Билет  № 8

 Каждый вопрос содержит только один правильный вариант ответа.

 Ответы на тест должны быть представлены в следующем виде: 1 – б, 

                                                                                                                      2 – в, и т. д.

 Зачет ставится при правильном ответе на 8 вопросов.

1. Организация связи это:

а) хозяйственно независимая единица, осуществляющая свою деятельность в соответствие с коммерческими целями;

б) административно независимая организация, осуществляющая свою деятельность в соответствие с лицензией выданной федеральным агентством по связи и информатизации; 

в) юридически, хозяйственно, административно независимая организация, осуществляющая свою деятельность в соответствие с лицензией выданной федеральным агентством по связи и информатизации. 

2. При классификации организаций связи по форме собственности, к этому классификатору не относят:

а) организации смешенного типа;

б) государственные организации;

в) организации почтовой связи.

3. Под восстановительной стоимостью основных производственных фондов понимается:

а) стоимость фондов на сегодняшний период времени;

б) стоимость фондов на момент покупки;

в) стоимость реализации изношенных и снятых с эксплуатации фондов.

4. Для измерения услуг связи не используются следующие измерители:

а) стоимостные;

б) натуральные;

в) условно – стоимостные.

5. Стоимость основных производственных фондов, рассчитанная на основании следующих данных: стоимость основных производственных фондов на начало года составляла 1500 т. р., в июле было введено 100 т.р, а в октябре еще 200 т.р., составляет:

а) 1800 т.р.;

б) 1750 т.р.;

в) 1520.

6. Под понятием «нагрузки» понимается:

а) число общений поступивших в организацию связи за определенный период времени;

б) число общений поступивших и обработанных в организации связи за определенный период времени;

в) число общений поступивших и обработанных в организации связи за неустановленный период времени.

7. Универсальная, циклически повторяющаяся последовательность взаимосвязанных элементов (видов) управленческой деятельности, общая практически для всех управленческих задач, называется:

а) процессом управления;

б) производственной функцией;

в) организационной функцией.

8. Главное отличие валовой прибыли от чистой состоит:

а) в присутствии налога на прибыль;

б) в отсутствие налога на прибыль;

в) нет отличий.

9. Коэффициент фондоотдачи, рассчитанный на основании следующих данных: среднегодовая стоимость основных производственных фондов составляет 3470 т. р., доходы от основной деятельности – 5300 т. р.,  составляет:

а) 1,53 руб./руб.;

б) 0,66 руб./руб.;

в) 1,50 руб./руб.;

10. Расчет эффективности капитальных затрат производится по следующей формуле:

а) Е = ∆П/ ∆К;

б) Е = ∆К/ ∆П;

в) Е = ∆Дод/ ∆К;

